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 MY BELLE
design: 

Baldanzi & Novelli
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Una linea sinuosa ed accattivante caratterizza 
la famiglia di poltrone direzionali made in Bralco.  

Moderna e colorata My belle sarà il centro del tuo ufficio! 

A sinuous and attractive line characterizes 
the family of executive armchairs made in Bralco.  

Modern and colorful My belle will be the center of your office!

Une ligne sinueuse et attractive caractérise  
la famille de fauteuils de direction fabriquée par Bralco.  

Moderne et colorée, My belle sera le centre de votre bureau ! 

Eine geschwungene und faszinierende Linie  
zeichnet die Familie der Chefsessel aus Bralco aus.  

Modern und farbenfroh wird My belle zum Mittelpunkt Ihres Büros!

Una línea sinuosa y cautivadora caracteriza  
la familia de sillas ejecutivas fabricadas en Bralco.  

¡My belle, moderna y colorada, será el centro de tu oficina!
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Le numerose versioni rendono My belle
un elemento d’arredo trasversale adattabile

a molteplici contesti ufficio e contract.

The many versions make My belle transversal, 
adaptable to multiple office and contract contexts.

Les nombreuses versions disponibles font de My belle 
un élément d’aménagement transversal adaptable à 
de multiples contextes de bureaux et de collectivités. 

Die zahlreichen Versionen machen My belle zu einem 
transversalen Möbelstück, das sich an mehrere

Büro- und Objekt-raeuemen anpassen lässt.

Las numerosas versiones hacen de My belle una silla  
adaptable a múltiples contextos de oficina y contract.
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 MOMA
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Moma è una seduta versatile e trasversale in rete
o rivestita in tessuto. Moma si inserisce alla perfezione 

 sia in ambienti semi-direzionali che operativi e meeting.

Moma is a versatile and multipurpose seat, in mesh 
or upholstered in fabric. Moma fits perfectly into both

semi-executive and operational and meeting environments.

Moma est un siège polyvalent et transversal en résille ou 
rembourré en tissu. Moma s’intègre parfaitement dans les 

environnements semi directions opérationnels et de réunion.

Moma ist ein vielseitiger und transversaler drehstuhl aus 
Netzstoff oder mit Stoffbezug. Moma passt perfekt  
sowohl in Managerbereiche als auch in Operative  

und Besprechungsraeumen.

Moma es una silla versátil en malla o tapizada en tela.
Moma encaja perfectamente tanto en entornos
semi-ejecutivos como operativos y de reuniones.
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Yes è una seduta operativa e semi-direzionale 
di elevata qualità ed ergonomia, curata nei dettagli

e personalizzabile grazie alla doppia finitura 
e alla vasta gamma di tessuti disponibile. 

Yes is an operational and semi-executive chair  
of high quality and ergonomics, with attention to detail  

and customizable thanks to the double finish and 
the wide range of fabrics available.

Yes est une chaise opérationnelle et semi direction 
ergonomique et de haute qualité, soignée dans les détails  

et personnalisable grâce à la double finition et  
à la large gamme de tissus disponibles. 

Yes ist ein funktionaler und drehStuhl von hoher Qualität  
und Ergonomie, mit Liebe zum Detail und anpassbar  

dank der doppelten Verarbeitung und der großen  
Auswahl an verfügbaren Stoffen.

Yes es una silla operativa y semi-ejecutiva de alta calidad
y ergonomía, con atención al detalle y personalizable  

gracias al doble acabado y la amplia gama  
de tejidos disponibles.
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All è una confortevole seduta visitatore 
dall’utilizzo trasversale. 

All is a comfortable visitor chair with transversal use.

All est un siège visiteur confortable à usage transversal. 

All ist ein bequemer Besucherstuhl mit Quernutzung.

All es una cómoda silla de visita con un uso amplio.
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 AREA
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Area è un sistema di sedute polifunzionali: con struttura
in tondino d’acciaio, su base con ruote e panca su barra. 

Area is a multipurpose seating system: with a steel rod frame,  
or on wheel base or bench on beam.

Area est un système d’assise polyvalent : avec une structure 
traineau en tube d’acierx, sur roulettes ou sur poutre. 

Area ist ein Multitasking-Stuhl: mit einem Stahlstangengestell, 
auf einem Untergestell mit Rädern und einer 

Bank auf einem Traverse.

Area es un sistema de asientos polivalentes: con estructura 
de varilla de acero, sobre una base con ruedas

y un banco sobre una viga.
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Un pratico morsetto consente di agganciare tra 
loro le sedute Area su slitta, con e senza braccioli.

A practical clamp allows the Area seats to be hooked 
together on a sled, with or without armrests.

Une bride pratique permet d’accrocher les sièges 
Area  en version traineau, avec et sans accoudoirs.

Mit einer praktischen Klemme lassen sich
die Area freischwinger-Stuehlen mit und ohne 

Armlehnen zusammenhängen.

Una práctica abrazadera permite enganchar los 
asientos Area sobre trineo, con y sin apoyabrazos.
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 DAISY
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Daisy, una seduta minimale attenta ai dettagli.
Ogni colore della seduta si rispecchia sulle gambe 

metalliche verniciate in tinta.  

Daisy, a minimal seat with attention to details. Each color of the 
seat is reflected on the metal painted legs in the same color.

Daisy, un siège minimal avec une attention portée aux détails. 
Chaque couleur de l’assise se reflète sur les pieds  

en métal peints de la même couleur. 

Daisy, ein minimalistischer Stuhl mit Liebe zum Detail. 
Jede Farbe spiegelt sich auf den gleichfarbig  

lackierten Metallfuessen.

Daisy, una silla minimalista con atención al detalle.  
Cada color del asiento se refleja en las patas metálicas  

pintadas del mismo color.
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Daisy è disponibile in due versioni: con o senza cuscino.

Daisy is available in two versions: with or without cushion.

Daisy est disponible en deux versions : avec ou sans coussin.

Daisy ist in zwei Versionen erhältlich: mit oder ohne Kissen.

Daisy está disponible en dos versiones: con o sin cojín.
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Le morbide linee della seduta Lotus la rendono una scelta 
contemporanea e di ampio utilizzo, con e senza cuscino. 

The soft lines of the Lotus seat make it a contemporary 
and widely use choice, with or without cushion. 

Les lignes douces du siège Lotus en font un choix contemporain 
et largement utilisé, avec et sans coussin. 

Die weichen Linien des Lotus Stuhl machen ihn zu einer 
modernen und weit verbreiteten Wahl, mit und ohne Kissen.

Las suaves líneas del asiento Lotus lo convierten en una opción 
contemporánea y ampliamente utilizada, con y sin cojín.
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Una seduta leggera curata a tuttotondo  
con una silhouette avvolgente e senza 
soluzione di continuità. 

A beautiful colored multipurpose seat with an 
enveloping and seamless silhouette.

Une assise légère et soignée avec une silhouette 
enveloppante sans faille. 

Eine leichte, rund gehärtete Stuhl mit einer 
umhüllenden und nahtlosen Silhouette.

Un asiento ligero curado en redondo con una 
silueta envolvente y sin costuras.
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 SET
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Set: moderno sgabello regolabile in altezza 
che segue ogni tuo movimento. 

Set: modern height-adjustable stool 
that follows your every move.

Set : tabouret moderne réglable en hauteur 
qui suit chacun de vos mouvements. 

Set: moderner höhenverstellbarer Hocker, 
der jede Bewegung mitmacht.

Set: taburete moderno regulable en altura 
que sigue todos tus movimientos.
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 BI
design: 

gherardiarchitetti
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Bi, il pouf made in Bralco, gioca con gli abbinamenti
di colore. La sua leggerezza, e la fascia laterale,  

permettono di spostarlo agilmente in base alle esigenze. 

Bi, the pouf made in Bralco, plays with color combinations.  
Its lightness, and the side band, allow you to carry it  

easily as needed.

Bi, le pouf made by Bralco, joue avec les associations de 
couleurs. Sa légèreté, et la bande latérale, vous permettent  

de le déplacer facilement selon vos besoins.

Bi, der Pouf aus Bralco, spielt mit Farbkombinationen. 
Seine Leichtigkeit und das Seitenband ermöglichen  

es Ihnen, es bei Bedarf leicht zu bewegen.

Bi, el puf realizado en Bralco, juega con combinaciones  
de colores. Su ligereza, y la banda lateral, te permiten  

moverlo fácilmente egún sea necesario.
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Bi può essere rivestito in pelle ed ecopelle
per una veste più formale adatta anche  

agli ambienti direzionali / meeting.

Bi can be upholstered in leather and eco-leather  
for a more formal look also suitable for modern  

executive / meeting environments.

Bi peut être revetu en cuir et simili
pour un look plus formel également adapté 

aux environnements direction / réunion.

Bi kann für einen formelleren Look mit Leder
und Kunstleder bezogen werden und eignet sich 

auch für Executive- / Besprechungrauemen

Bi se puede tapizar en cuero y cuero ecológico
para un aspecto más formal también adecuado

para entornos ejecutivos / de reuniones.
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Area

Moma

Yes All

My belle

66 66

54 
43

119 
108

67 65

55 
44

114 
103

55 53

46
81

Bi

43 43

51

Lotus

61,5 54

48

82

Daisy

56 55

46

78

58 5858 58

56 
43

56 
43

90 
77

90 
77

53 55

77

112

65 60

49

84

65 60

49

84

70 70

57
45

140,5
128,5

70 70

57
45

95
83

65 60

49

109

70 70

57
45

120 
108

66 66

54 
43

101 
90

67 65  

55 
44

101 
90

Set

40 40

86 
61

58 55

60,5 
48

107,5 
95

55,5 61

45,5

83

Disponibile tavolino nelle varie finiture.
Small table available in various finishes.
Tablette disponible en différentes finitions.
Couchtisch in verschiedenen Ausführungen erhältlich.
Mesa de centro disponible en varios acabados.60

102 160
204

255

55

46,5 80,5

48,5

2,5-3

55 53

46
81
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caratteristiche tecniche • technical features • caractéristiques techniques •
Technische Eigenschaften • características técnicas

ruote • wheels • roulettes • Rollen • ruedas

Ruota gommata e frenata ø 65 con foro 
Soft braked wheel ø65 with design hole

Roue caoutchoutée et freinée ø65 avec trou
Gummi Bremsrollen Rad ø65 mit Loch

Rueda cauchutada y frenada ø65 con orificio

Ruota gommata frenata ø 65 
Soft braked wheel ø65

Roue en caoutchouc freinée ø65
Bremsrollen Gummirad ø65

Rueda de goma con freno ø65

Ruota rigida frenata ø 65 
Rigid braked wheel ø65
Roue rigide freinée ø65

Bremsrollen Rad ø65
Rueda rígida con freno ø65

Braccioli regolabili in 1D  
1D adjustable armrests 
Accoudoirs réglables 1D

1D verstellbare Armlehnen 
Apoyabrazos ajustables 1D

Braccioli regolabili in 3D  
3D adjustable armrests 

Accoudoirs réglables en 3D
3D verstellbare Armlehnen
Apoyabrazos ajustables 3D

My belle

Moma

Meccanismo sincronizzato 
Synchronized mechanism
Mécanisme synchronisé

Synchronmechanik
Mecanismo sincronizado

Altezza della seduta regolabile 
Adjustable seat height 

Hauteur d’assise réglable
Einstellbare Sitzhöhe

 Altura del asiento regulable

Meccanismo con fulcro avanzato
Mechanism with advanced fulcrum

Mécanisme désaxé avec pivot avancé
Mechanik mit vorn liegender Drehachse

Mecanismo con fulcro avanzado

Meccanismo oscillante
Tilting mechanism

Avec mécanisme basculant
Wippmechanik

Mecanismo oscilante

Yes

Meccanismo sincronizzato 
Synchronized mechanism
Mécanisme synchronisé

Synchronmechanik
Mecanismo sincronizado

Poggiatesta orientabile 
Adjustable headrest

 Appuie-tête réglable
Verstellbare Kopfstütze

Reposacabezas ajustable

Supporto lombare regolabile 
Adjustable lumbar support 
Soutien lombaire réglable

Einstellbare Lordosenstütze
Soporte lumbar ajustable

Altezza della seduta regolabile 
Adjustable seat height 

Hauteur d’assise réglable
Einstellbare Sitzhöhe

 Altura del asiento regulable

Altezza della seduta regolabile 
Adjustable seat height 

Hauteur d’assise réglable
Einstellbare Sitzhöhe

 Altura del asiento regulable

Profondità seduta regolabile 
(meccanismo con traslatore)

Adjustable seat depth
(sliding mechanism)

Profondeur d’assise réglable 
(mécanisme coulissant)

Einstellbare Sitztiefe  
(Schiebemechanik)

 Profundidad del asiento ajustable 
(mecanismo deslizante)
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Presenta accessorio in melaminico o legno, presents accessory in melamine or wood, présente l’accessoire en 
mélamine ou en bois, Mit Accessoire aus Melamin oder Holz ausgestattet, presenta accesorio en melamina o madera.

finiture • finishing • finitions • Ausführungen • acabados

NF

KR

Metallo
metal
métal
Metall
metal

RAZZE
base
razze
Gestell
mantarrayas

BP

NE

KR

Tecnopolimero
technopolymer
technopolymère
Technopolymer
tecnopolímero

SCOCCA
body
corps
Gestell 
estructura

Tecnopolimero
technopolymer
technopolymère
Technopolymer
tecnopolímero

BP

NE

P1P

P2P

P6P

P4P

P5P

RIVESTIMENTO
upholstery
enrobage
Bezug
revestimiento

Pelle o 
pelle ecologica
leather or
ecological leather
cuir ou peau écologique
Leder oder öko-Leder
cuero o cuero ecológico

PL1

PE1

Tessuto
fabric
tissu 
stoff
tejido

Mirage

Nemi melange

Fenice

Rete
rete
resille
Netzstoff
red

Nero

Bianco

My belle AreaYesMoma SetAll Daisy BiLotus
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G06 G07 N06

G14 F02

G18 F06

G05 N05

G13 F01

G17 F05

G04 N04

G12

G08 N08

G16 F04

F08

N07

G15 F03

F07

G03 N03

G11

G01 N01

G09

G02 N02

G10

tessuto • fabric • tissu • stoff • tejido

T1 - MIRAGE T2 - NEMI MELANGE

T2 - FENICE
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pelle • leather • cuir • 
Leder • piel

pelle ecologica • eco-leather • peau écologique • 
Kunstleder • eco-piel

Z06 E06Z07 E07Z05 E05

Z04 E04

Z12

Z08 E08

Z03 E03

Z11

Z01 E01

Z09 E09

Z02 E02

Z10

PL1 PE1
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RT

GS MH

RRRK

MK BL

RNWW RANC AN

legno • veneer • bois •
holz • madera

RU RG

GP MO

RB

rovere tabacco
tobacco oak
chêne tabac
Eiche Tabak
roble tabaco

grigio granito
granite grey
gris granit
granitgrau
gris granito

nebbia
mist
brouillard
nebelgrau
niebla

rovere naturale
natural oak
chêne naturel
Natur Eiche
roble natural

rovere laccato nero
black lacquered oak
chêne laqué noir
schwarz lackierter Eiche
roble lacado negro

nero
black
noir
schwarz
negro

bianco
white
blanc
weiß
blanco

rovere naturale
natural oak
chêne naturel
Natur Eiche
roble natural

wengé scuro
dark wengé
wengé foncé
dunkel Wengé
wengé oscuro

rovere anticato
traditional oak
chêne vieilli
Eiche Antik
roble antiguo

noce canaletto
canaletto walnut
noyer canaletto
Canaletto Nussbaum
nogal canaletto

acero champagne
champagne hard maple 
érable champagne
champagner-ahorn
arce champán

tortora
turtledove
tourterelle
taubengrau
tórtola

rovere grigio scruro
dark grey oak
chêne gris foncé
dunkelgraue Eiche
roble gris oscuro

rovere grigio
grey oak
chêne gris
Eiche grau
roble gris

grigio perla
pearl-grey
gris perle
perlgrau
gris perla

rovere laccato bianco
white lacquered oak
chêne laqué blanc
weiß lackierter Eiche
roble lacado blanco

melaminico • melamine • mélamine •
melamin • melamina

metallo • metal •métal •
Metall • metal

NF KR

acciaio cromato (All - Area)
chromed steel (All - Area)
acier chromé (All - Area)
Verchromter Stahl (All - Area)
acero cromado (All - Area)

alluminio verniciato nero
black painted aluminum
aluminium peint noir
Aluminium Schwarz lackiert 
aluminio pintado negro

tecnopolimero • technopolymer • technopolymère •
Technopolymer • tecnopolímero

BPNE KR

bianco
white
blanc
weiß
blanco

nero
black
noir
schwarz
negro

alluminio spazzolato lucido
polished brushed aluminum
aluminium brossé poli
Aluminium Poliert
aluminio brillo pulido

P2P P4PP1P P6P P5P
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